

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΙΙ

Εαρινό Εξάμηνο Ακαδημαϊκού Έτους 2020-2021

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΣΚΗΣΕΩΝ ΕΞΑΜΗΝΟΥ

Παραδοτέα.

Τα σχέδια της 1^{ης} και 2^{ης} Άσκησης θα αποτελέσουν ένα ενιαίο τεύχος διαστάσεων A3 (297x420χιλ.), το οποίο θα παραδοθεί **μόνο σε ψηφιακή μορφή** (αρχείο pdf για ψηφιακά σχέδια, ή εικόνες jpg για σχέδια στο χέρι). Οι σελίδες του ψηφιακού τεύχους θεωρείται πως συνδέονται μεταξύ τους στην αριστερή στενή τους πλευρά. Αν κάποιο σχέδιο υπερβαίνει αυτές τις διαστάσεις θα θεωρηθεί πως μπορεί να διπλωθεί στο μέγεθος του τεύχους και να συνδεθεί με τα υπόλοιπα.

Τα σχέδια θα μπαίνουν κατ' αύξοντα αριθμό, με τη σειρά που έχουν ζητηθεί στις εκφωνήσεις των δύο ασκήσεων και με τον τίτλο κάθε σχεδίου.

Συγκεκριμένα:

A. Γενικά κατασκευαστικά σχέδια (κλίμακα 1:50).

A01 Κάτοψη 1^{ης} στάθμης (υπογείου).

A02 Κάτοψη 2^{ης} στάθμης (ισογείου).

A03 Κάτοψη 3^{ης} στάθμης (ορόφου).

A04 Κάτοψη δωματίων – ρύσεων.

A05 Μία αντιπροσωπευτική τομή.

A06 Μία αντιπροσωπευτική όψη.

B. Σχέδια ξυλοτύπων (κλίμακα 1:50).

Σ01 Κάτοψη εκσκαφών - θεμελίων.

Σ02 Ξυλότυπος οροφής υπογείου.

Σ03 Ξυλότυπος οροφής ισογείου.

Σ04 Ξυλότυπος οροφής ορόφου.

Γ. Λεπτομέρειες (κλίμακα 1:10).

Λ01 Λεπτομέρεια μονώσεων υπογείου.

Λ02 Λεπτομέρεια τελειώματος μονώσεων υπογείου στη στάθμη ισογείου.

Λ03 Λεπτομέρεια μονώσεων δώματος.

Σε κάθε σχέδιο θα υπάρχει ένα πινακάκι με τα απαραίτητα στοιχεία του, που είναι ο τίτλος του σχεδίου, η κλίμακα σχεδιασμού, η ημερομηνία και το ονοματεπώνυμό σας. Επίσης σε κάθε σχέδιο πρέπει να υπάρχει και γραφική κλίμακα.

Στο τεύχος θα υπάρχει επίσης υπόμνημα με τα υλικά, τα σύμβολα και τους πίνακες που έχετε χρησιμοποιήσει στα σχέδιά σας.

Στο εξώφυλλο του τεύχους θα αναγράφονται: το πανεπιστημιακό ίδρυμα, η σχολή και το τμήμα φοίτησής σας (Δ.Π.Θ., Πολυτεχνική Σχολή, Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών), το μάθημα, ο τίτλος: «Γενικά Κατασκευαστικά Σχέδια, Σχέδια Ξυλοτύπων και Κατασκευαστικές Λεπτομέρειες Μικρής Κατοικίας», ονοματεπώνυμο, αριθμός μητρώου, ημερομηνία και διδάσκοντας.

Όπως έχει ήδη διευκρινιστεί στις εκφωνήσεις των ασκήσεων τα μέσα σχεδίασης είναι ελεύθερα (σχεδιασμός στο χέρι ή σε υπολογιστή, σε ριζόχαρτο, διαφανές ή άλλο χαρτί). Επιπλέον στο τεύχος μπορείτε να συμπεριλάβετε και υλικό που παράχθηκε κατά τη διάρκεια της μελέτης σας, σε όλη τη διάρκεια του εξαμήνου (σχέδια, σκίτσα, μακέτες κ.ά.).

Τρόπος και χρόνος παράδοσης.

Το ψηφιακό τεύχος θα σταλεί μέσω email στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση: almarg3@yahoo.gr

Στο email ως θέμα θα αναγράφεται ο τίτλος του μαθήματος και το επώνυμό σας, με λατινικούς χαρακτήρες. Οι διμελείς ομάδες θα στείλουν **μία φορά** την εργασία τους και ως θέμα στο email θα αναγράφεται το μάθημα και το επώνυμο κάθε μέλους της ομάδας. Όσοι παραδώσετε θα λάβετε email επιβεβαίωσης.

Ως καταληκτική ημερομηνία αποστολής ορίζεται η ημέρα εξέτασης του μαθήματος, σύμφωνα με το πρόγραμμα εξετάσεων.

11 Ιουνίου 2021

Μαργαρίτα Αλεξίου

Αρχιτέκτονας Μηχ. Ε.Μ.Π.,

Msc Προστασία Μνημείων Ε.Μ.Π.,

Υ.Δ. Ε.Μ.Π.

(Διδάσκουσα Οικοδομικής ΙΙ – βάσει Π.Δ. 407/80)